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Pandemija COVID-19 virusa uvelike je utjecala na poslovanje i organizaciju svih 

ustanova u kulturi, pa tako i Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek. Kako bi tijekom 

lockdowna u ožujku i travnju 2020. godine, omogućili korisnicima pristup svojim 

uslugama, djelatnici Knjižnice osmislili su niz online aktivnosti. Jedna od njih bila je i Noć 

knjige, koja se te povijesne godine prvi put ikad održala online. Tijekom Noći knjige 

održano je, između ostalog, šest kvizova koji su bili rekordno posjećeni, a ovaj je odaziv 

korisnika potaknuo knjižničare na promišljanje te uvrštavanje online kvizova u redovne 

aktivnosti. 

Potaknuti odazivom sudionika u Noći knjige 2020., a sa željom povezivanja knjige, 

dobre zabave i provjere znanja, GISKO je u svibnju započeo s organizacijom kvizova u 

mrežnom okruženju putem platforme MyQuiz. Od tada, svakog posljednjeg petka u 

mjesecu, korisnici Knjižnice i svi zainteresirani rješavaju kviz koji se sastoji od 20 pitanja. 

Knjižničari sastavljaju pitanja s ponuđena 3 odgovora od kojih je jedan točan. Kvizovi se 

rješavaju u realnom vremenu u 20.00 sati, a u 21.00 sat slijedi repriza za one koji su 

propustili prvi termin. Sudionici za rješavanje svakog kviza imaju 15 sekundi, nakon čega 

sustav 5 sekundi pokazuje što je bio točan odabir te postotak točnih i netočnih odgovora. 

Čim sudionik odgovori na pitanje, sustav to bilježi i prikazuje, tako da, iako online, svi 

sudionici vide tko sve rješava. Ovime se pruža osjećaj sudjelovanja jer sustav tijekom 

cijelog kviza rangira sudionike po točnim odgovorima. 
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Slika 1. Prikaz MyQuiz sučelja 

Kviz sezona 2020. započela je Općim književnim kvizom, a slijedile su teme poput 

kviza o američkoj književnosti - All-American kviz, o ekraniziranim romanima - Čitaj me 

pa gledaj, o Harryju Potteru, Jagodi Truhelki i drugo. Kvizovi su često bili povezani uz 

druge aktivnosti u knjižnici, poput Mjeseca hrvatske knjige, Dana Grada i slično. 

Najpopularniji kviz bio je onaj o osnovnoškolskim i srednjoškolskim lektirama te o 

ekraniziranim knjigama. Prva sezona pokazala je da interes za kvizovima u online 

okruženju postoji, a osoba s najvećim ukupnim rezultatom osvojila je godišnju članarinu 

u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek. 
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Slika 2. Plakat GISKO književnog kviza 

S obzirom na uspješnu prvu sezonu, Knjižnica je i u 2021. godini nastavila s 

organizacijom kvizova u mrežnom okruženju. Sezona je započela kvizom o hrvatskoj 

književnosti i hrvatskim autorima, koji je imao i najveći broj sudionika u sezoni. Kako je 

veljača poznata kao mjesec ljubavi i kviz je za temu imao ljubavne romane, a kviz u ožujku 

nosio je naziv Žene u književnosti te je na taj način obilježen i Dan žena. Ostali kvizovi 

okupljali su određene žanrove, poput distopije i kriminalistike dok su poneki kvizovi 

temom bili vezani uz obilježavanje aktivnosti Knjižnice poput GISKO tjedna Harryja 

Pottera. 
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Slika 3. Kviz na GISKO tjednu Harryja Pottera 2020. godine 

Svi koji su propustili neki od do sada održanih kvizova ili žele provjeriti svoje 

poznavanje književnosti, GISKO kvizovima mogu pristupiti putem mrežnih stranica 

Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek, a GISKO kvizovi nastavljaju svoju treću sezonu. 

 
 

 

 

 


